
 

 

 

 

Upozornění rodičům/ strávníkům 

 
 

Přihlášky + odhlášky z důvodu nemoci či jiné krátkodobé nepřítomnosti musí být zavolány 

telefonicky na čísle 595 048 062, popř. emailem  jidelna@skolahat.cz nebo sj.hat@seznam.cz  

v nezbytnosti osobně u vedoucí školní jídelny nejpozději do 12.00 hod předchozího dne. 

 

Při nemoci má dítě (žák) nárok pouze první den na dotovaný oběd, který si můžete 

vyzvednout na určeném místě u jídelny nebo určeném místě příslušné výdejny (pouze MŠ). 

 

Výdej do jídlonosičů pro  MŠ a ZŠ  Na Chromině 2, Hať: 

 označený jídlonosič  se (jménem+ třídou) 

      daný na vyhrazené místo nejpozději do 10. 00 hod. Jídlonosič s naplněnou stravou je    

      nutné vyzvednout po 10. 45 hod. 

 

Výdej do jídlonosičů pro výdejnu stravy MŠ HH- ZŠ, Na Chromině 2/600, Hať: 

 jídlonosič nechat na určeném označeném místě tj. šatna mateřské školky, nejpozději 

do 10. 00 hod. 

Vyzvednutí naplněného jídlonosiče opět na určitém místě tj. šatna mateřské školky  

v 12. 00 hod. 

 

Výdej do jídlonosičů pro výdejnu stravy MŠ  Hať, Dělená 1: 

 zazvonit na výdejnu stravy (vchod od hlavní cesty) a jídlonosič nechat na určeném 

označeném místě nejpozději do 10. 00 hod. 

Vyzvednutí naplněného jídlonosiče opět na určeném místě v 12. 00 hod. 

 

 

Jídlo je určené k okamžité spotřebě. 
 

Pokud si jídlo neodhlásíte na další dny, platíte cenu jako cizí strávník  

(tj. 73, - Kč za oběd). 

 
Mimo vyhrazený čas nebudeme, z hygienických důvodu jídlo vydávat do jídlonosičů, jak 

v jídelně, tak ve výdejnách stravy.  

 

ZÁKAZ VSTUPU DO JÍDELNY A VÝDEJEN STRAVY!!!!!!                                                                                       
 

 

                                                                                                Děkujeme za pochopení. 

 

                                                                                    Blanka Kotzurová vedoucí školní jídelny 
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